



BESZÁMOLÓ

A Vidékfejlesztési Program keretén belül a(z) Dél-Mátra Közhasznú Egyesület működési területére meghirdetett, VP6-19.2.1.-22-4.-17 kódszámú projekt keretében,
Gyöngyöspatai Tájház felújítása
Projekt azonosítója: 3060998663

A megvalósult fejlesztés leírása:

A több százéves palóc kultúránk és messze földön híres viseleteink állandó kiállítás formájában történő korhű bemutatása, még szélesebb körben történő népszerűsítése, kiemelt fontosságú feladat az Önkormányzat számára. Az évről évre számos turistát vonzó, világhírű műemléktemplomunk közvetlen szomszédságában elhelyezkedő Tájház felújítása után szervesen illeszkedik turisztikai kínálatunkba, nagyszerű helyszíne a település közösségi programjainak.

Céljaink elérése érdekében megtörtént a balesetveszélyes és funkcióját veszett tető és ereszcatorna rendszer és a használhatatlanná vált nyílászárók bontása. Az új tetőszelemenek, tetőgerendák elhelyezése után, lécezésre, fóliázásra majd az Creaton Róna műemlék jellegű, hódfarkú tetőhéjazat elhelyezésére került sor.

Az új ereszcatorna rendszer installálásával egyidőben került sor az új, egyedi gyártású, palóc motívumokkal díszített nyílászárók beépítésére.

Fő tevékenységek, szolgáltatások:

A LEADER forrásokból olyan fejlesztést terveztünk, amely támogatja a változatos programjainkat, több generációs közösségeink rendszeres összejöveteleinek a helyszínéül szolgál, de legfőképpen támogatja időszakos szabadtéri rendezvényeinket. A megújuló Tájház otthont ad a Péter Páli Palócnapok, Tárogatók világtalálkozók, Muzsikál az erdő, Ádventi agapék, Élő betlehem, Mindenki Karácsonya rendezvényeinknek, míg a projekt keretében kijavításra kerülő tető és ereszcatorna rendszer a korszerű nyílászárókkal együtt, megfelelő védelmet biztosíthat a tájházban kiállított népművészeti értékeknek.

Milyen módon valósult meg az esélyegyenlőségi nyilatkozatban tett vállalás

A fejlesztéshez kapcsolódó nyilvános eseményeken, az Önkormányzat kommunikációjában és viselkedésében esélytudatosságot fejez ki, nem közvetít szegregációt, előítéleteket



Milyen módon valósult meg az együttműködésben vállalt kiadvány (partner és ügyfél feladatainak leírása)?

A Tájház kiállítótere és kapcsolódó rendezvény tere minél szélesebb körben történő népszerűsítése érdekében marketing kiadvány készítését határozta el Önkormányzatunk. Ennek megfelelően a kiadvány tartalmi részét összeállította és meghatározta annak formai követelményeit.

Az együttműködő a támogatást igénylő partnerével szoros szakmai kapcsolatot ápol, melynek keretében az Együtt Gyöngyöspatáért Baráti Kör egyesület tapasztalataival, képességeivel segítette és segíti az új közösségi teret népszerűsítő kiadvány elkészítését, terjesztését.

A térségi szolgáltatók bevonása hogyan valósult meg?

A projekt megvalósítását helyi vállalkozás végezte, ahol a szolgáltató és a megrendelő közötti szoros földrajzi és társadalmi kapcsolat eredménye az együttműködések kiszélesedése és a helyi gazdasági fejlődése.

Milyen új közösségi szolgáltatás jött létre?

Gyöngyöspata és a gyöngyösi kistérség lakossági, kisvállalkozói, és önkormányzati komplex informatikai, infótechnológiai szolgáltatás igényeinek kielégítése.

Céljai elérése érdekében a vállalkozó 30 éves informatikai vezetői tapasztalatokkal, országhatárokon átívelő költséghatékonyság növelő informatikai projektek vezetőjeként, vállalkozást és irodát hozott létre azzal a szándékkal, hogy szakmai tapasztalatait felhasználva, segítse a térség informatikai kifizetőit. Olyan költséghatékony technológiák tervezését, kivitelezését, felügyeletét tervezi, amelyek jelentősen javíthatják a felhasználók versenyképességét, lényegesen emelhetik hatékonyságukat.

A Gyöngyöspatai iroda a vállalkozó családi házában került kialakításra egy funkcióját veszített helyiségből. LEADER forrásokból olyan eszközöket és berendezéseket vásárolt, amelyek támogatják elképzeléseit, segítik az új szolgáltatások létrehozását.

Megbízható, nagy teljesítményű hordozható számítógépet, több ügyfél kiszolgálására alkalmas 34,1" monitoros LED megjelenítőt, valamint a számítógépek újra telepítéséhez nélkülözhetetlen mentő és átmeneti adattároló szervert vásárolt.

A jelenleg leggazdaságosabb és legkörnyezetkímélőbb technológiát szerezte be a nagy teljesítményű multifunkciós nyomtató vásárlásakor. A strukturált IP hálózatok tervezéshez, kivitelezéshez diagnosztikai mérőeszközöket szerzett be. Távfelügyeleti, távoktatási céljai megvalósítása érdekében üzembiztos, magas rendelkezésre állású vonalas és WIFI hálózati központot (routert) és távoktatásban résztvevő ügyfelei számára webkamerákat vásárolt.

Gyöngyöspata Város Önkormányzata

3035 Gyöngyöspata Fő út 65.

+3637 364 111

polgarmester@gyongyospata.hu

Adószám: 15729040-2-10

www.gyongyospata.hu



Felmerült az igény a mezőgazdasági és ipari területek-ültetvények, lakossági építmények időszakos vizsgálatára, amit a beszerzésre került drónnal és az erre épülő szolgáltatással kíván megoldani.

A fenntartási tervben vállalt társadalmi felelősségvállalás bemutatása:

Heves megye egyik leg régebbi palóc településén mindig kiemelt hangsúlyt kapott a hagyományok ápolása. Az Önkormányzat mellett több civil szervezet működik sikeresen e területen, de az egyházközség is nagy gondot fordít a hagyományok megtartására. Az Önkormányzat által létrehozott és fenntartott Tájház a településközpont szerves része. Közvetlenül a templom és a Patai Főesperesi múzeum szomszédságában helyezkedik el.

Gyöngyöspata a Mátra délnyugati lábánál, Gyöngyöstől néhány kilométerrel, festői környezetben elterülő település, a honfoglaló Pata vezér nevét viseli a település. Legfőbb nevezetessége a gótikus stílusú, római katolikus templom, mely lényegében az 1470-ben elnyert formáját őrzi. A templom főoltárán áll a magyarországi barokk egyházművészet egyedülálló remeke, az ún. Jessze fája szoboregyüttes, mely a maga nemében páratlan a világon. Az államalapító Szt. István királyunk által létrehozott Patai Főesperesség hajdan 55 település egyházi vezetését látta el.

A Danka patakon ível át a háromlyukú műemlék híd. Szegmentíves dongaboltozatú, a hídfőkön kiszélesedő kőalkotás. Északi oldalán, a középső pillér fölött mellvédfalba épített talapzaton Nepomuki Szent János-szobor, a szent papi ornátusban, kezében kereszttel és palmaággal látható. A „Hétsoros Pincefalu” területe már az avar korban is lakott volt. Az itt végzett ásatások során megtalált leletek (pl. a metszőkés) tanúbizonysága szerint pedig még szőlőtermesztést is folytattak az akkori emberek. A pincék szervesen kapcsolódnak a település szerkezetéhez.

A LEADER forrásokból beszerzett eszközökkel a vállalkozás még szélesebb körben, még látványosabban, még hatékonyabban, még sikeresebben tudja elvégezni eddigi tevékenységeit.

A nyilvánosság biztosításáról a helyszínre kihelyezett un. projekt tábla gondoskodik.

Kelt, Gyöngyöspata, 2021. április 19.



Hevér Lászlóné polgármester
Gyöngyöspata Város Önkormányzata